

СТРЕМЯТСЯ ПРОВОДИТЬ ВМЕСТЕ КАЖДУЮ МИНУТУ

Супружеский стаж у студентов факультета социальной педагогики и психологии нашего университета Максима и Регины ПАРФЕНЕНКО совсем небольшой: молодые люди поженились пару месяцев назад, 2 марта. Но, пообщавшись с молодоженами, я поняла, что, несмотря на этот скромный срок, им уже присуща житейская мудрость. Возможно, сказался пример родителей с каждой из сторон, которые научили молодежь тому, что семья – это огромная поддержка и большое счастье.

С чего все начиналось

Сегодня Регина учится на третьем курсе ФСПП, Максим – на четвертом. Познакомились они весной 2020 года во время подготовки к фестивалю творчества «Студенческая весна». Однако вскоре в связи с эпидемиологической ситуацией студентов перевели на дистанционное обучение, и совместные репетиции прекратились. Некоторое время Максим и Регина общались только в Интернете, но вскоре встретились. Дело в том, что парень искал интересные локации для городских съемок, а девушка вызвалась показать точку, откуда открывается прекрасный вид на город. Та встреча и стала началом крепкой дружбы, которая со временем переросла в любовь. Спустя почти два года пара сыграла свадьбу.

Секреты крепкой семьи

Супруги рассказали, что родители желали им на свадьбе заботиться друг о друге и беречь свою семью. Это они и делают, стремясь каждую свободную минутку проводить вместе, а любой зарождающийся бытовой конфликт переводить в шутку. Молодые люди отметили, что стараются все обсуждать вместе, что при необходимости каждый из них готов пойти на уступки, выслушать оппонента и вместе найти компромисс. Если вопрос касается какой-то покупки или досуга вечером, то последнее слово остается за Региной. Если же речь идет о более глобальных вопросах вроде переезда или летнего отдыха, то здесь точку в споре ставит Максим.

«Я ценю в своем муже ум и мудрость, умение брать на себя ответственность и выполнять обещания, а также сохранять спокойствие в стрессовых ситуациях», – отметила Регина.

Максим же отвечает о своей жене, как о человеке, с которым можно обсудить то, о чем ни с кем другим он бы не смог говорить:



«У нас не во всем совпадают взгляды, на некоторые вещи жена помогает мне взглянуть под другим углом. И это здорово. А еще в Регине есть искренность и простота. Я знаю, что всегда могу рассчитывать на ее понимание и поддержку».

Быстро нашли общий язык и родители пары. Свааты нередко собираются вместе с молодоженами на выходные и праздники, считая, что семья должна быть большой и дружной.

У Максима и Регины есть небольшое правило: домашними делами заниматься вместе. Если один готовит, второй моет посуду. Убираются чаще вдвоем, но по разным комнатам, чтобы не мешать друг другу.

«Максим вкусно готовит мясо и жарит картофель, а я не вмешиваюсь в процесс, потому что у меня это получается хуже. А вот более сложные блюда чаще на мне, ведь я люблю экспериментировать, добавлять много ингредиентов, придумывать соусы. И если я провожу капитальную

уборку, то Максиму больше по душе протереть пыль и разложить все по своим местам», – прокомментировала Регина.

Домашний питомец – ежик

В семье Парфененко необычный любимец – ежик. Это животное всегда нравилось обоим супругам. Еще до свадьбы они присылали друг другу смешные картинки из Интернета с изображением ежиков, а Регина и вовсе подшучивала, что Максим похож на этого зверька. Сначала парень подарил девушке мягкую игрушку, а чуть позже и живого ежика, которого приобрел в зоомагазине в Минске. Его назвали Пабло.

«Ежик – необычное животное, с ним не так просто подружиться. Весь световой день он спит, а с наступлением темноты выходит «на охоту». Он такой забавный! С ним очень потешно играть», – прокомментировал Максим.

Регина рассказала, что домик для питомца молодой человек смастерил сам с помощью друзей. Также девушка отметила, что первое время было непросто. Сейчас же молодожены разобрались, как ухаживать за ежом, что он предпочитает кушать и как демонстрирует свое настроение.

Планы на будущее

Регина и Максим уверенно смотрят вперед. Они хотят успешно окончить университет, приобрести собственное жилье, желательно в столице, родить и воспитать детей, построить карьеру и прожить долгую и счастливую жизнь вместе.

Молодожены уверены, что семья строится на взаимоуважении и советуют молодым парам больше разговаривать друг с другом, признаваться в том, что беспокоит, обсуждать возникающие недоразумения, искренне выражать свои чувства и быть готовыми к тому, что нужно больше отдавать, чем получать. Тогда все получится.

Алеся МЯДИЛЬ.

Фото из семейного архива
ПАРФЕНЕНКО.